
Program - Norveška, dežela fjordov

11 dni

Trasa poti: Lillehamer – Rondane – Trollstiegen – Geiranger – Briksdal – Gudvangen – Bergen – Oslo

Potovanje po jugu Norveške je prava magična avantura, kjer se narava in adrenalin prepletata na

vsakem koraku. Začnemo v Lillehammerju, prizorišču zimskih olimpijskih iger leta 1994, kjer obiščemo

znamenito skakalnico Lysgårdsbakken – prav tam, kjer je zmagal naš Peter Prevc. Da začutimo olimpijski

utrip, se usedemo v pravi bob in se po progi spustimo tudi do 100 km/h.

Norveška narava pa nas hitro prevzame še na druge načine. Na pohodih po prostranih planjavah imamo

možnost srečati muškatno govedo, mogočno in mirno žival, ki tam živi povsem prosto. Vožnja med

destinacijami je sama po sebi spektakel – prečkamo legendarno serpentinasto Pot trolov (Trollstigen), ki

je ena najbolj slikovitih gorskih cest v Evropi.

Južna Norveška je tudi dežela fjordov, zato jih ne le občudujemo z razglednih točk, ampak jih doživimo

od blizu – z ladjo in kajaki, kar ponudi nepozaben občutek majhnosti sredi narave. Obiskali bomo tudi

največji celinski ledenik v Evropi, Jostedal, ter se osvežili v kristalnih jezerih.

Za piko na i spoznamo še dve izjemno zanimivi mesti – živahni Oslo in čarobni Bergen s svojim barvitim

starim delom pod Unescovo zaščito.

Potovanje po jugu Norveške je popoln izbor za ljubitelje narave, aktivnosti in nepozabnih razgledov. In če

to še niste – boste na Norveškem zagotovo postali.

Program po dnevih

Dan 1  Polet na Norveško, nočitev v bližini Hamarja 

Poletimo na Norveško, prevzamemo vozila med potjo do naše prve namestitve že občudujemo okolico,

ki nikoli ne razočara.

Dan 2  Lillehammer, spust z bobom in narodni park Rondane, nočitev v bližini Hjerkinna 

Ogledamo si sloviti Lillehamer, kjer so potekale olimpijske igre leta 1994. Tam smo slavili tudi Slovenci –

naši športniki so osvojili tri medalje. Spustimo se z bobom po olimpijski progi, kar je vrhunsko

adrenalinsko doživetje in ga ni za zamuditi (fakultativa). Popoldan pa se zapeljemo čez čudoviti narodni

park Rondane, kjer se sprehodimo ob preprogah belega mahu in občudujemo prekrasno naravo. Na poti

nas veselo pozdravljajo ovčke, ki prosto skačejo naokoli.

Dan 3  Občudovanje muškatnega goveda v naravnem okolju, nočitev v bližini Hjerkinna 

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/norve%C5%A1ka/potovanje-norveska-fjordi/



Dan namenimo 5-urnemu trekingu po planjavah, kjer domujejo muškatna goveda. Z nekaj sreče jih

zagledamo ob poti. Znani so po svoji dolgi dlaki in močnem rogovju, predvsem pa izločku samcev -

moškatu z značilnim vonjem, po kateri je ta vrsta dobila svoje ime.

Dan 4  Trollstiegen, Geiranger, Djupevaten in panoramska cesta, nočitev v bližini Stryna 

Zapeljemo se po znameniti Poti trolov s svojimi 11 ostrimi ovinki in 10 % naklonom. Pot ponuja lepe

razglede vse naokoli, predvsem za tiste, ki ne vozijo ;). Pripeljemo se do prvega fjorda na naši poti –

Sunnylvsfjorden – ki nas pričaka v vsej svoji magičnosti s slapovi Sedmih sester, ki padajo vanj. Poti pa

tukaj še ni konec, saj se zapeljemo še čez gorski prelaz, kjer nas pričakajo mnoga čudovita ledeniška

jezerca.

Dan 5  Ledenik Briksdal in jezero Lovatnet, nočitev v bližini Skeija 

Cel dan namenimo raziskovanju največjega ledenika na celinski Evropi – Jostedal. Dolg je 60 km, na

nekaterih delih pa je led debel do 600 m. Ob čudovitem turkiznem jezeru Lovatnet nas pot pripelje do

jezika ledenika, v Briksdalu pa si ledenik ogledamo z odsevom v jezercu, kjer se pogumni tudi skopamo.

Dan 6  Panoramska cesta ob Gauliji, z ladjo čeznajvečji fjord in prikupna vasica Undredal, nočitev v

bližini Gudvangena 

Po eni najlepših cest na Norveškem se zapeljemo ob reki Gaula in z ladjo prečkamo kralja fjordov –

Sognefjord, ki je največji in najgloblji fjord na Norveškem. Obiščemo slikovito vasico Undredal, kjer se

odpravimo na kratek sprehod ob fjordu.

Dan 7  Kajakiranje in vikingška vasica, nočitev v bližini Gudvangena 

Po prelepem in divjem Naeroyfjordu pa zaveslamo s kajaki – pristno doživetje fjorda, ob katerem se

sončijo tjulnji. V toplih poletnih dneh se ohladimo s skokom v vodo. Skočimo v preteklost z obiskom

vikingške vasice, kjer izvemo vse o življenju vikingov, njihovem delu in vplivu na svet okoli njih.

Dan 8  Ogled Bergna, nočitev v hostlu 

Odpeljemo se do enga najepših mest Norveške – Bergna. Odkrivamo slikovito mestno središče, z

vrhunsko ohranjeno četrtjo Bryggen, ki je pod Unescovo zaščito. Sprehod po morski tržnici, kjer lahko

dobrote severnega morja tudi poskusimo.

Dan 9  Pot najlepših slapov, Steinsdalsfossen in Vøringsfossen, nočitev v bližini Geila 

Ko rečemo, da je na Norveškem že sama vožnja doživetje zase, to tudi mislimo.

Mimo dveh osupljivih slapov - Steinsdalsfossen in Vøringsfossen - nas pot pelje do glavnega mesta Osla.

Dan 10  Vožnja proti Oslu, ogled znamenitosti, nočitev Oslo 

Dan namenimo raziskovanju norveške prestolnice - Osla. Očara nas sožitje norveške tradicije in

modernosti.
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Dan 11  Let domov 

Zadnji dan nas čaka polet domov. Vračamo se očarani nad skandinavsko pravljico in že razmišljamo,

kdaj se bomo vrnili.
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